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أراد تاجر أن يرتب دكانه بشكل جذاب. رتّب علب طعام القطط على شكل مثلث (بلوك مثلث)، صفاً فوق صف، يحيث يكون في كل صف عدد من العلب أقل بواحدة من الصف الذي تحته، وفي الصف الأعلى علبة واحدة. مثلاً: 15 علبة تُرتب: 5 في الصف الأول، 4 في الصف الثاني، 3 في الصف الثالث، 2 في الصف الرابع، 1 في الصف الخامس.

1. كيف تساعدون التاجر في ترتيب  21 علبة في بلوك مثلث واحد؟ هل تستطيعون مساعدته أيضا في ترتيب 36 علبة في بلوك مثلث واحد واحد؟
2. أي أعداد من الأعداد التالية يمكن أن تكون عدد علب في بلوك مثلث واحد؟
1, 2, 3, 4, 5, 15, 20, 35, 36, 100, 105
3. متوالية الأعداد المثلثة ( الأعداد التي يمكن أن يكون كل منها عدد العلب في بلوك مثلث واحد) هي: 13, 6, 10, 15,… 
أكتبوا  4 أعداد مثلثة متتالية أكبر من  25.
4. إذا أراد التاجر أن يرتب علب طعام القطط في بلوك مثلث واحد بالطريقة التي قررها بلوك مثلث، كم يجب أن يكون عدد العلب التي يجب أن يشتريها؟ خذوا بعين الاعتبار أن التاجر سيشتري العلب بالجملة.

للمعلم: لحل هذه الفعالية يمكن الإستعانة بورقة التربيعات المرفقة.
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